
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ 

ІНСТИТУТ ПРОБЛЕМ МАТЕМАТИЧНИХ МАШИН І СИСТЕМ 

 

ПРОТОКОЛ №  1 

засідання виборчої комісії з проведення виборів 

директора  Інституту проблем математичних 

 машин і систем Національної академії наук України  

  

  

17 квітня 2026 року                                                                                         Київ 

 

      Виборча комісія з проведення виборів директора Інституту проблем математичних  

машин і систем Національної академії наук України  була утворена  наказом в.о. 

директора ІПММС НАН України від 14.04.2026  № 4 - ОС. 

 

      На засіданні були присутні члени виборчої комісії: с.н.с., к.і.н. КАРЕВІНА Н.П.; 

н.с. РЕДКОВСЬКА М.М.; с.н.с., к.т.н. НОЧВАЙ В.І.; н.с. ЛОПУШАНСЬКИЙ А.В.; 

пров. інженер ГРИЩЕНКО В.М. (всього 5 членів виборчої комісії). 

         

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

  

1. Про розподіл обов’язків між членами виборчої комісії з проведення виборів 

директора ІПММС НАН України. 

    Доповідач: н.с. РЕДКОВСЬКА М.М. 

2. Про організацію роботи виборчої комісії з проведення виборів директора 

ІПММС НАН України. 

Доповідач:  Голова виборчої комісії.  

3. Різне. 

 

Порядок денний схвалено одноголосно. 

 

1. СЛУХАЛИ: н.с. РЕДКОВСЬКУ М.М.. про розподіл обов’язків між   членами 

виборчої комісії з проведення виборів директора ІПММС НАН України. 

Доповідачка ознайомила членів виборчої комісії з Методичними рекомендаціями 

щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 998, та відповіла на 

поставлені запитання. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

КАРЕВІНА Н.П. з пропозицією призначити головою виборчої комісії н.с. 

РЕДКОВСЬКУ М.М., заступником голови виборчої комісії с.н.с., к.т.н. НОЧВАЯ В.І., 

секретарем виборчої комісії пров. інженера ГРИЩЕНКО В.М. 

Інших пропозицій не надходило. 

Голосування: «за» - 5; «утримались» - 0; «проти» - 0. 

 

 

 



     УХВАЛИЛИ: 

      Обрати головою виборчої комісії РЕДКОВСЬКУ М.М., заступником голови 

виборчої комісії НОЧВАЯ В.І., секретарем виборчої комісії ГРИЩЕНКО В.М. 

 

     Рішення прийнято одноголосно. 

 

2. СЛУХАЛИ: Голову виборчої комісії РЕДКОВСЬКУ М.М., яка ознайомила 

членів виборчої комісії з Положенням про виборчу комісію з проведення виборів 

директора Інституту проблем математичних машин і систем НАН України, 

затвердженим рішенням Вченої ради Інституту від 27.10.2021 р., протокол № 12. 

 

     УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію РЕДКОВСЬКОЙ М.М. про організацію роботи виборчої комісії з 

проведення виборів директора ІПММС НАН України взяти до відома. 

2. Членам виборчої комісії ознайомитись з Положенням про виборчу комісію з 

проведення виборів директора Інституту проблем математичних машин і систем НАН 

України та діяти відповідно до вимог цього Положення. 

    

  Голосування: «за» - 5; «утримались» - 0; «проти» - 0. 

 

 Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

 

 

Голова виборчої комісії      РЕДКОВСЬКА Марина 

Секретар виборчої комісії   ГРИЩЕНКО Валентина 


